   תרגולון – תרגילי חשבון לכיתה ב
גימטריה
א.כִּתְבוּ בְּמִסְפָּרִים:



ג =   3           ד =           ו =            ח =             כ =                ל =              מ =      

נ  =               צ =          ר =            א =             פ =                ת =              ב =    

ק =              ה =            ז =            ט =             י =                ס =              ע =     


יג =  13          יד  =          טו  =         יח  =            כא  =               לג  =           מא =      

נב  =               צא  =         יג  =         יא =              יז  =                טז =            יב =   
כו =                לח  =         כב =         לו =              מא =                נג =            נד =   

ב. כִּתְבוּ בְּאוֹתִיוֹת

               

11   =  יא                 21  = ______         15 = _______         16 =__  ______
13    = _____          22=  _______        34=  ________        30=  ________

12   =  ___              21  = ______         33 = _______         36 =__  ______
ג. חשְבוּ אֶת הָעֶרֶךְ הָגִימֶטְרִי שֶל הָמִילִים הַבָּאוֹת:


אבא = _________________

ילד = _______________
          אמא = _________________

אלול = ______________
            אור   = _________________

חבר = _______________
ד. הַשְלִימו אֶת הַסְדָרוֹת הַבָּאוֹת:

א,  ב, ____,  ____,  ____,  _____,  _____

י,  יא, ____,  ____,  ____,  _____,  _____
כ,  כא,  ____,  ____,  ____,  _____,  _____

ל,   לא   ,  ____,  ____,  ____,  _____,  _____



































































































